

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, Алейского и Усть – Пристанского района за десять месяцев 2022 года

За десять месяцев 2022 года на территории Алтайского края произошло 303 (10 мес. 2021 год – 317, - 4,4%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 347 (10 мес. 2021 год – 351, -1,1%) несовершеннолетних, 12 (10 мес. 2021 год – 7, +71,4%) детей погибло.

143 (10 мес. 2021 год – 130, +10,0%) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 9 погибло (10 мес. 2021 год – 5, +80,0%) и 175 (10 мес. 2021 год – 156, +12,2%) получили ранения. Количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет, перевозились без детских удерживающих устройств, уменьшилось на 20 % (с 10 до 8).

При совершении 112 (10 мес. 2021 год – 135, -17,0%) наездов на детей-пешеходов погибло 1 (10 мес. 2021 год – 1, стаб.) детей, 118 (10 мес. 2021 год – 137, -13,9%) получили травмы. 52 наезда на несовершеннолетних на пешеходных переходах (10 мес. 2021 год – 64, -18,8%), при этом пострадали 58 (10 мес. 2021 год – 64, -12,1%) детей-пешеходов, 0 детей (10 мес. 2021 год – 0, стаб.) погибло.

За 10 месяцев 2022 года с участием детей-водителей механических транспортных средств зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествия (10 мес. 2021 год – 17, +29,4%). С участием детей-велосипедистов произошло 34 (10 мес. 2021 год – 40, -15,0%) дорожно-транспортных происшествий, в которых получили ранение 33 несовершеннолетних (10 мес. 2021 год – 41, -19,5%) и 1 ребенок погиб (10 мес. 2021 год – 1, стаб.).

В 242 (10 мес. 2021 год – 240, +0,8%) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

За 10 месяцев 2022 года на территории МО МВД России «Алейский» зарегистрировано 9 ДТП с участием несовершеннолетних до 16 лет (10 мес. 2021 – 7), в котором 0 погибло (10 мес. 2021 – 0) и 13 получили ранение (10 мес. 2021 – 8).

Наблюдается рост количества ДТП и пострадавших детей по сравнению с 2021 годом на 2.

2 пострадавших подростков - водителей мопеда, 2 пострадавших подростков – водителей мотоциклов, пострадавших водителей велосипедов, автомобилей нет.

Детей, пострадавших во время езды на роликах и других самокатных средствах нет.

За текущее время зарегистрировано 3 дорожно-транспортного происшествия с участием несовершеннолетних в возрасте от 16 до 18 лет (10 мес. 2021 – 3), в котором 0 (10 мес. 2021 – 1) погибло и 3 (10 мес. 2021 – 5) получили телесные повреждения.